

関係者各位

株式会社 Colorkrew 代表取締役 中村 圭志

# 商号変更ならびにコーポレートサイト・ロゴリニューアルのお知らせ

株式会社 Colorkrew(本社:東京都台東区、代表取締役:中村圭志、以下 Colorkrew)は、2020年5月1日付「吸収合併および商号変更に関するお知らせ」にて開示いたしました一連の手続きが完了し、2020年6月1日をもって「株式会社 ISAO(以下 ISAO)」から「Colorkrew(カラクル)」として事業をスタートいたしました。また、商号変更と同時にコーポレートサイトおよびブランドロゴをリニューアルしましたことをお知らせいたします。

記

1999 年創業した ISAO は、これまで「たのしい!をうみだしとどける」を領域としてゲーム業界を主としインターネットサービス、プロバイダなどを通じてエンターテイメント業界を支えてまいりました。

この創業 20 年という歴史のなかで培ってきた技術やノウハウ、カルチャーは継承しつつ、 我々が掲げる「世界のシゴトをたのしくするビジョナリーカンパニー」というビジョンの実 現と、より一層の事業拡大と様々な企業とのリレーションの強化を目指すべく、「Colorkrew (カラクル)」へ社名変更し、コーポレートサイトおよびブランドロゴをリニューアルいた しました。

## ■新社名・ブランドロゴに込めた想い

## 「Colorkrew」という社名

Colorkrew は「カラフル」×「カラクリ」×「クルー」の3つ言葉から成り立つ造語です。

IT で世の中を動かすたのしいカラクリをうみだし続けるクルーであること。そして、その クルーたちが増殖し、よりグローバルなチームで世界に飛躍していくことを目指します。

今回、新たに掲げた「カラフルなチームが、IT で世界にたのしいカラクリをうみだしとどける」というメッセージには、Colorkrewのうみだすサービスが世界の働く多くの人たちの笑顔を作り出し、その人たちの人生をより豊かにしていく。そんな想いを込めました。



#### シンボルマーク

ISAO から継承する「世界のシゴトをたのしくするビジョナリーカンパニー」というビジョンをより明確にうち出すために、複数の点で「Go Global」の意味を込めたシンボルになっています。

分断された各々のカラーパーツは、Colorkrew が進出していくべき世界の 5 大陸を表現し、なおかつ ISAO 由来の 4 つのカラーを利用した地球の具象へ。

白抜き部分は、カラクリとして隠し図形になっており、躍動した「人」をモチーフに、ビジョンを体現するポジティブなイメージを訴求しています。

全世界共通の普遍的なモチーフである「人」のシルエットを用いることで、世界で活躍できる人材の多様性や、エンジニアの技術力で IT を進化させていく様を表現しました。

## ■社名変更の概要

·新社名:株式会社 Colorkrew (英語表記:Colorkrew Inc.)

・新 URL: https://www.colorkrew.com/ (2020年6月1日より)

#### ■新しいスローガン

カラフルなチームが、 IT で世界にたのしいカラクリをうみだしとどける

## ■今後の展望

Colorkrew は「世界のシゴトをたのしくするビジョナリーカンパニー」というビジョンのもと、「カラフルなチームが、IT で世界にたのしいカラクリをうみだしとどける」という新たなメッセージを掲げ、様々な領域における進化を求め、成長しつづけることで、世界に向けてサービス・ソリューションを提供できるよう、これからも尚一層の努力を重ねてまいります。

Colorkrew オフィシャル動画もぜひご覧ください。



動画 URL:<a href="https://www.youtube.com/watch?v=fNYVBMoL1kI">https://www.youtube.com/watch?v=fNYVBMoL1kI</a> (日本語)
<a href="https://www.youtube.com/watch?v=qnqPg0z-DVU">https://www.youtube.com/watch?v=qnqPg0z-DVU</a> (英語)

### ■株式会社 Colorkrew について



#### <会社概要>

新商号:株式会社 Colorkrew(英語表記:Colorkrew Inc.) 本社所在地:東京都台東区浅草橋 5-20-8 CS タワー7F

電話番号:(代表)03-5825-5701

設立: 2020年3月24日 (創業1999年10月1日)

新コーポレートサイト: https://www.colorkrew.com/

※所在地、TEL/FAX等の変更はございません。

※メールアドレスのドメイン変更は2020年6月10日を予定しております。

### ■事業サービス

くらまね: https://www.colorkrew.com/kuramane/

Goalous: https://www.goalous.com/intl/ja/

Mamoru: <a href="https://mamoru-secure.com/">https://mamoru-secure.com/</a> 他 モバイルアプリケーション開発、等

【本件に関する問い合わせ】

株式会社 Colorkrew 高井・原田

E-mail: pr@colorkrew.com